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Lot Description

1
The first 6 issues of Playbirds, vintage 1970's adult erotic magazine featuring Mary Millington. Published by David Sullivan and edited by

Doreen Millington. Lot comprises volume 1 number 1 - 6. All in good condition for age.

2
10 issues of Mary Millington's Whitehouse, vintage 1970's adult erotic magazines. Comprising No's: 9, 10, 12, 17, 18, 20, 21, 22, 23 &

24. All in good condition for age.

3 9 assorted issues of Whitehouse and Playbirds, vintage 1970's adult erotic magazines. All in good condition for age.

4 10 assorted vintage 1970's adult erotic magazines. To include: New Direction, Cinema X, Knave, Topper, Oui and Sir.

5 5 vintage 1970's issues of Penthouse, adult erotic magazine, from volumes 5 and 6.

6
4 Inches - large hardback book, 2005 with foreword from Sir Elton John. Featuring 44 women wearing only Cartier jewellery and Jimmy

Choo shoes, to raise money for HIV/Aids.

7
A mounted colour photograph of brigitte Bardot with a signed card with flower doodle, dated 2003. Complete with Chaucer Covers

certificate of authenticity. Mount size approx. 41cm x 31cm.

8
Uwe Ommer - colour erotic photographic book together with 2 adult erotic DVD's. The Opening of Misty Beethoven and Maid in Sweden.

Book is complete but has a few loose pages.

10
8 assorted vintage smaller sized & pocket sized adult erotic magazines. To include Volume 1 Number 1 of Wild Silk with colour centre-

fold. Lot also includes: In Depth, Spick, Span and Can Can.

11 8 assorted smaller sized adult erotic magazines. To include Rosie, Candy and Desire Direct.

12

A small collection of assorted adult erotic magazines and ephemera. To include: 14 glamour model photographic transparencies (no

copyright), 1970's issue of Private, 1994 issue of Big Ones (cover missing), 5 smaller sized magazines and a colour of photographic

postcards.

13 8 vintage 1960's glamour/pin-up magazines, to include Parade and Clubman.

14 A collection of 70 assorted adult erotic glamour model professional photographic transparencies. No Copyright.

15 A collection of 65 assorted adult erotic glamour model professional photographic transparencies. No Copyright.

16 A collection of 73 assorted adult erotic glamour model professional photographic transparencies. No Copyright.



17

A collection of 9 vintage naturist and adult erotic magazines together with some loose pages. Lot comprises of 2 1960's issues of Sun &

Health Naturist magazine together with a collection of pocket sized magazines to include Outdoors Trip, Shee, Whim, Sleek, Avec

Plaisir and Health & Efficie ...[more]

18 2 adult erotic/glamour colour photographic advertising calendars for Kett Autopaints (Anglia). Entitled Seduction 2021 and Visions 2022.

19 10 vintage issues of Mayfair; Entertainment for Men, adult erotic magazines. From volumes 8 through to 16.

20
8 assorted vintage adult erotic magazines. 5 issues of National News together with Playbirds, Whitehouse (back cover torn) and Late

Night Extra Special!

21 8 assorted vintage issues of Knave, adult erotic magazine.

22
10 assorted vintage adult erotic magazines. 7 issues of Men Only together with 3 issues of Penthouse. To include The Best of Men Only

No. 5.

23
6 assorted vintage adult erotic magazines featuring larger breasted women. To include: Best of Kingsize International, Peaches,

Peaches Photo Gallery and Busen-Revue.

24 First issue of 'Ladybirds', Mary Millington's 1970's adult erotic magazine, volume 1, No. 1. Centre page is loose but present.

25 8 assorted vintage pocket sized adult erotic magazines. To include 3 issues of Sexual Fantasy, Joy and QT.

26 6 assorted vintage smaller sized hardcore adult erotic magazines. To include Sex o'M, Color Climax and Rodox.

27 6 assorted vintage smaller sized hardcore adult erotic magazines to include Teenage magazines. Sexorama is British import issue.

28
6 assorted vintage smaller sized hardcore adult erotic magazines to include British import issues. Lot includes Color Climax, Pleasure,

Private and Lesbian Lovers.

29 Issue number 1 of Strip Revue, vintage smaller sized German adult erotic magazine.

30
9 assorted vintage adult erotic and naturist magazines. 5 issues of Paul Raymond's Club International (1 issue with cover missing),

together with 4 issues of H&E Health & Efficiency.

31 8 assorted vintage adult erotic magazines, 7 issues of Fiesta together with Model Celebrities No. 5 from Parade.

32 Issue No. 1 of Playbirds Erotic Film Guide, adult erotic magazine featuring Mary Millington.

33 9 vintage issues of Mayfair; Entertainment for Men, adult erotic magazine. To include 2 The Best of issues.

35 10 vintage issues of Fiesta, adult erotic magazine, all from volumes 13 & 14.

36 10 assorted vintage 1970's adult erotic magazines, 6 issues of Whitehouse together with 4 issues of Playbirds featuring Mary Millington.

37 10 late 1970's issues of (Big Bold) Rustler, adult erotic magazine.



38 10 assorted vintage 1970's adult erotic magazines. To include: Playbirds Continental, Lovebirds, Park Lane, Rapier and New Direction.

39 8 assorted vintage adult erotic magazines to include Mayfair, Club International, Men Only (The Best of) and Fiesta.

40 10 assorted vintage issues of Fiesta, adult erotic magazine, from volumes 9 - 15. To include issue featuring Linda Lovelace.

41 6 assorted vintage smaller and pocket sized adult erotic magazines. To include: Exposure, Weekend Sex, Madame and Pussy Girl.

42 7 assorted vintage 1960's pocket sized adult erotic/glamour pin-up magazines. To include: Hush, Sleek, Gay, Bamboo and Breezy.

43 9 assorted smaller sized vintage adult erotic magazines. 4 issues of Experience together with 5 issues of it's sister magazine Vibrations.

44
A small selection of adult magazines to include glamour wear and lingerie catalogues, Man's Book periodical and Miss Sadie Stern's

Monthly C.P interest magazine.

45 10 assorted vintage issues of Knave, adult erotic magazine, to include Leather Lovers and Lingerie Collection Special Issues.

46 9 assorted issues of Swank, adult erotic magazine, to include Sexposed editions. From a private collection, all in very good condition.

47
10 issues of Club International, adult erotic magazine from Paul Raymond. All from volumes 23 & 24. From a private collection, all in

very good condition.

48 7 issues of electric Black & Blue, vintage adult erotic magazine, to include The Best of Black & Blue No. 4 from 1994.

49
2 copies of The Best of Fox, Bonus Double issue, US hardcore adult erotic magazine. From a private collection, both in very good

condition.

50
7 issues of Night Society, Polish adult erotic magazine. From a private collection, all in very good condition. 1 issue has tear mark to

front cover from original price sticker.

51
2 super sized issues of Swank Extreme, hardcore US adult erotic magazine, No's 2 & 3. From a private collection, both in very good

condition.

52 8 issues of Hawk, US adult erotic magazine featuring younger girls. From a private collection, all in very good condition.

53
10 issues of Naughty Neighbors, adult erotic magazine from The Score Group. Dating from 2001 through to 2011. From a private

collection, all in very good condition.

54 7 issues of Sex Fantasy, adult erotic magazine from the Czech Republic. From a private collection, all in very good condition.

55 10 assorted adult erotic magazines featuring mature women, 6 issues of 50 plus together with 4 issues of 50+40 to include Best of.

56
10 assorted issues of Leg Sex, adult erotic magazine from The Score Group. All from the late 1990's and early 2000's. From a private

collection, all in very good condition.



57
10 issues of Knave, adult erotic magazine, all dating from the late 1990's and early 2000's. From a private collection, all in very good

condition.

58
10 issues of For Men, adult erotic magazine, dating from the late 1990's and early 2000's. From a private collection, all in very good

condition.

59

10 issues of Paul Raymond's Mayfair, adult erotic magazine. 9 assorted issues from the late 1990's, from volumes 32-34, together with

The Best of No. 6 from 2004. 10 issues of Knave, adult erotic magazine, all dating from the late 1990's and early 2000's. From a private

collection, all in very good ...[more]

60
10 assorted issues of Escort, adult erotic magazine from the 2000's, to include DVD, XXX Rated & Swing editions. From a private

collection, all in very good condition.

61 10 issues of Nugget, US hardcore adult erotic magazine, all dating from the 2000's. From a private collection, all in very good condition.

62
8 assorted issues of Fox, modern hardcore adult erotic magazine. From a private collection, all in good condition, some small tears

around staples on front covers and some glue damage on spines of 2 issues.

63
8 assorted issues of Club International, adult erotic magazine from the 2000's. To include Explicit, Uncensored and The Best of editions.

From a private collection, all in very good condition.

64
10 early 1990's issues of (Big Ones) 40 Plus, adult erotic magazine, from volumes 1, 2 & 3. To include issue No.2. From a private

collection, all in very good condition.

65
Large nude oil painting on stretched canvas with crepe texturing entitled "Dido's Ghost", signed and dated to reverse. By Krys Leach,

2008. Canvas approx. 55.5cm x 71cm.

66
Nude oil on canvas board by Krys Leach entitled "Another New Tattoo". Signed to bottom right and signed named and dated to reverse.

Mounted on white hardboard mount, approx. 32.5cm x 39.5cm.

67
Nude oil on canvas board by Krys Leach entitled "Attitude". Signed to bottom right and signed named and dated to reverse. Mounted on

white hardboard mount, approx. 41cm x 31cm.

68 10 assorted vintage 1970's adult erotic magazines, to include Park Lane, Playbirds, National News and Whitehouse.

69 10 issues of Escort, adult erotic magazine with tri-fold pull-out poster front covers. From volumes 7 - 10.

70 10 assorted vintage adult erotic magazines to include Mayfair, Paul Raymond's Model Directory, Men's World and Fiesta.

71 10 issues of Escort, adult erotic magazine with tri-fold pull-out poster front covers. From volumes 3 & 4.

72 10 assorted vintage & more modern adult erotic magazines. To include: Mayfair, Men Only, Ravers, Hustler and New Direction.

73
7 assorted special interest adult erotic magazines, to include larger breasted women, Bondage & Fetish. Lot includes Voluptuous,

Derriere, Juggs, Captured and Nugget.

74
6 assorted adult erotic magazines, featuring black women. To include Players and Players Nasty, Adam's Black Video Illustrated and

Black Sex-sations.



75 10 issues of Escort, adult erotic magazine with tri-fold pull-out poster front covers. From volumes 4, 5 & 6.

76 10 issues of Escort, adult erotic magazine with tri-fold pull-out poster front covers. From volumes 6 - 15.

77

Demo issue of the Sunday Sport newspaper from August 1986 with Joanne Latham as page 3 model. Preceding the first issue launch

on 14th September. Front cover layout much the same as the first issue, with each page marked DEMO inside. Together with a 2016

newspaper article about the owner of the firs ...[more]

78
First issue of the Sunday Sport newspaper from Sept 14th 1986 with Zeta as page 3 model. In very good condition. Together with a

2016 newspaper article about the owner of a first edition which sold for Â£1000.

79 12 assorted issues of Sunday Sport, Midweek Sport and Weekend Sport newspapers. Dating from 2019 & 2020.

80 11 assorted issues of Sunday Sport and Weekend Sport newspapers. Dating from 2018, 19 & 20.

81 10 assorted issues of Sunday Sport and Christmas Sport newspapers. Dating from 2018, 19 & 20.

82 10 assorted issues of Sunday Sport, Midweek Sport, Christmas and New Year Sport newspapers. Dating from 2018, 19 & 20.

83
10 assorted issues of Sunday Sport and Daily Sport newspapers, dating from 1996 & 2016. To include 10th birthday souvenir special

and 2011 collectors editions complete with free pull-outs.

84 9 vintage 1960's issues of Playboy; Entertainment for Men, adult magazine, all dating from 1962.

85 10 assorted vintage 1960's issues of Playboy; Entertainment for Men magazine. To include 15th Holiday Anniversary Issue from 1969.

86 10 assorted vintage 1960's issues of Playboy; Entertainment for Men magazine. To include 10th Holiday Issue from 1963.

87 10 assorted vintage 1960's issues of Playboy; Entertainment for Men magazine.

88 9 assorted vintage issues of Playboy; Entertainment for Men magazine from the late 1960's and early 1970's.

89 9 assorted vintage issues of Playboy; Entertainment for Men magazine dating from the mid 1960's.

90 6 assorted Playboy Playmate colour photographic adult erotic calendars. From 2000 and 2003 - 2007 (inclusive).

91
6 assorted packs of modern and vintage adult erotic and glamour model playing cards. To include Playboy, The Sun page 3 and Smiling

Brand.

92
8 assorted Playboy special edition adult erotic magazines. 3 x Playboy's Nude Playmates and 5 x Playboy's Lingerie to include 2 issues

with free nude calendars inside.

93
10 assorted adult erotic film magazines from Adam, 7 issues of Amateur Porn together with 3 issues of XXX Movie Guide. Part of a

large private collection, all in very good condition.

94
10 assorted European adult erotic magazines to include Taco Altos, Sensueel, Hard Extreme, Sexy Hard and Charnelles. Part of a large

private collection, all in very good condition. 1 magazine still partially cellophane wrapped.



95
10 issues of Score hardcore adult erotic magazine featuring larger breasted women. November 2001 issue complete with free poster.

Part of a large private collection, all in very good condition.

96
10 issues of Adult Sport, adult erotic magazine dating from 2002 - 2004. To include front covers featuring: Kelly Brook, Katie Price,

Linsey Dawn and Ulrika Jonsson. Part of a large private collection, all in very good condition.

97
10 assorted issues of Leg Show, adult erotic magazine from The Score Group. Part of a large private collection, all in very good

condition.

98
10 issues of Fiona Cooper, British adult erotic magazine, dating from 2002 -2004. Part of a large private collection, all in very good

condition. Some have back cover/order form removed.

101
6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines to include Color Climax, Sex Orgies and Rodox. Part of a large private

collection, all in excellent condition.

102

6 issues of Private, smaller sized hardcore adult erotic magazines. To include 200th Special Issue and First issue of Private Stars #1

(cover is detached at spine). Part of a large private collection, mostly in very good condition. 1 magazine still cellophane wrapped (torn

on one edge).

103
Collectors First issue, Number 1 together with No's 2 & 3 of Danish Erotica, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large

private collection, all in very good condition.

104 First issue of Hard Sex smaller sized hardcore British adult erotic magazine #1. Part of a large private collection, in excellent condition.

105
First issue, volume 1 No. 1 of Clark, smaller sized hardcore adult erotic magazine from 1994. Part of a large private collection, in

excellent condition.

106
6 issues of Teenage School Girls, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good

condition.

107 6 issues of Anal Sex, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

108
10 issues of D-Cup, US hardcore adult erotic magazine featuring larger breasted women. Part of a large private collection, all in very

good condition.

109
10 assorted European adult erotic magazines, some still cellophane wrapped. To include Night Society, Tacones Altos, Hard Extreme

and Sex Stars. Part of a large private collection, all in very good condition.

110
10 assorted issues of Escort, adult erotic magazine, to include 3 issues of XXX-Rated. Part of a large private collection, all in very good

condition.

111
10 issues of Paul Raymond's Mayfair, adult erotic magazine from volumes 47 - 49. Part of a large private collection, all in very good

condition.

112

10 assorted issues of Swank, US hardcore adult erotic magazine. To include bagged issue with free DVD, Swank Confidential, Anal

Action (back cover present but detached), Open Legs and X-Rate Action Guide. Part of a large private collection, all in good condition.

Oct 2003 has tear to spine of cover. ...[more]

113 10 assorted issues of Whitehouse, hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.



114
6 issues of (New) Climax, smaller sized hardcore adult erotic magazine, dating from 2004 - 2007. Part of a large private collection, all in

excellent condition.

115
Premier Collectors issue, Volume 1 No's 1, 2 & 3 of Weekend Sex, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private

collection, all in excellent condition.

116 First issue, number 1 of Explicit, smaller sized hardcore adult fetish magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

117 First issue of Nextdoor Girls, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

118 10 issues of Leg Action US adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

119 10 issues of Fiesta, adult erotic magazine, from volumes 34r - 48. Part of a large private collection, all in very good condition.

120
10 issues of Paul Raymond's Men Only, adult erotic magazine, to include issue with free bonus magazine. Part of a large private

collection, all in very good condition.

121
9 issues of Erotic Video Guide, adult erotic magazine from Hustler, from the early 2000's. Part of a large private collection, all in very

good condition.

122
6 issues of Private, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Issue 106 still cellophane wrapped. Part of a large private collection,

all in very good condition.

123
6 issues of Gold, hardcore smaller sized adult erotic magazine from Color Climax. Part of a large private collection, all in very good

condition.

124
10 assorted adult erotic DVD's in plastic cases, to include 2 still cellophane wrapped. Lot includes productions from Rude Britannia,

Bluebird Films, Evasive Angels and Leisure Time Europe.

125
Premier issue, number 1 of Suck-Off, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent

condition.

126
Issue No. 1 of Young Girls, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, in very good condition, small

area to front where another magazine has become partially stuck to it.

127
No. 1, first issue of Busty Slags, hardcore smaller sized adult erotic magazine featuring Lola Ferrari. Part of a large private collection, in

excellent condition.

128
10 assorted 'Teenage' adult erotic magazines, to include Just 18, Lollypops and Teen Angels. Part of a large private collection, all in

very good condition.

129
9 assorted issues of For Men adult erotic magazine, to include Winter Warmers Special and The Ultimate Collection. Part of a large

private collection, all in very good condition.

130
10 assorted issues of Gent, US hardcore adult erotic magazine featuring larger breasted women. Part of a large private collection, all in

very good condition.



131
10 assorted hardcore adult erotic magazines to include Newcummers, Raider, New Direction, Scandinavian Private and Triple X. Part of

a large private collection, all in very good condition.

132
7 Nostalgia Publications smaller sized adult erotic/glamour magazines reproduced from original photographs from Harrison Marks etc

from the 1950's, 60's & 70's. Part of a large private collection, all in excellent condition.

133
8 Nostalgia Publications smaller sized adult erotic/glamour magazines reproduced from original photographs from the 1950's & 60's.

Part of a large private collection, all in excellent condition.

134
First issue, number 1 of British Bangers, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent

condition.

135 Launch issue, number 1 of Extreme, Hardcore adult fetish magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

136 6 issues of Rodox, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

137
6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines to include Dolly Buster and British Hardcore. Part of a large private collection,

all in very good condition.

138
6 issues of Private, smaller sized hardcore adult erotic magazine, to include 4 issues of Private Sex. 2 other issues in bags with front

covers folded. Part of a large private collection, all in good condition.

139
6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines to include Gold from Color Climax, Shaved Only and SM Love. Part of a large

private collection, all in excellent condition.

140 6 issues of New C****, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in excellent condition.

141 4 issues of Hustler XXX hardcore adult erotic booklets, No's 9, 20, 25 & 47. Part of a large private collection, all in very good condition.

142
9 assorted Canadian issues of Club, adult erotic magazine. To include 3 issues of Club Explicit, The Best of Club #246 and Club

International. Part of a large private collection, all in very good condition.

143
8 assorted issues of Velvet, adult erotic magazine, 7 US issues and a Spanish issue. To include 1 magazine in original sealed bag. Part

of a large private collection, all in very good condition.

144
10 assorted US adult erotic magazines featuring larger breasted women. 5 issues of Juggs together with 5 issues of Busty from Hustler.

Part of a large private collection, all in very good condition.

145 8 issues of Two Blue Extreme, hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

146
10 issues of Fiona Cooper, adult erotic magazine from the early 2000's. Part of a large private collection, all in very good condition, 1

issue has back cover/order form cut off.

147 10 issues of Leg Show, US adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

148
6 smaller sized issues of Hard.Core, adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in excellent condition, 1 issue still

cellophane wrapped (tear to one edge).



149
6 assorted harcore smaller sized adult erotic magazines, to include Color Climax, Best Sellers and Fascination. Part of a large private

collection, all in excellent condition.

150 Issue No. 1 of (new) Climax, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

151 First Issue of All Anal, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

152
Suburban Sluts, first issue, number 1 of smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent

condition.

153 6 issues of Teenage Sex, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in excellent condition.

154
6 issues of Sex, smaller sized hardcore adult erotic magazine from the Private Group. To include 3 bagged issues with folded front

covers. Part of a large private collection, all in good condition.

157
6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines, to include 4 issues of Sex Orgies, 1 still cellophane wrapped. Part of a large

private collection, all in excellent condition.

158
6 assorted hardcore smaller sized adult erotic magazines, to include Born 4 Porn, Lesbian Love, Color Climax XXX and Rodox. Part of a

large private collection, all in very good condition.

159
First issue, No. 1 of Public Indecency, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent

condition.

160 Premier issue of University Babe, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

161 Issue No. 1 of Hard, explicit hardcore photo magazine from XXXX. Part of a large private collection, in excellent condition.

162
Issue No's 1, 2 & 3 of German explicit hardcore smaller sized magazine Black Hammer. Part of a large private collection, all in excellent

condition.

163
3 adult erotic books from Taschen. Serge Jacques large paperback book, Icons Paris - Hollywood from Serge Jacques and 1000

Forbidden Pictures; The Rotenberg Collection hardback book.

164
6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines, 3 issues of Young & Nasty together with 3 issues of (The New) Eros. Part of a

large private collection, all in very good condition.

165 6 issues of Mega Climax, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in excellent condition.

166
8 assorted smaller sized adult erotic magazines, to include contact magazines and hardcore. Lot includes Phoenix, Rendezvous,

Sundaysport.com and xxxsport.co.uk. Part of a large private collection, all in very good condition.

167
6 assorted European smaller sized hardcore adult erotic magazines. To include Freehard, Sex Up and Open Door. Part of a large

private collection, all in very good condition.

168
10 issues of Voluptuous, adult erotic magazine from The Score Group featuring larger breasted women. Part of a large private

collection, all in good condition.



169
Premier issue, No. 1 of Big Jugs Canadian hardcore adult erotic magazine featuring larger breasted women. Part of a large private

collection, in excellent condition.

170
Premier Collector's edition of Filthy F***ers, US hardcore adult erotic magazine from Zane Entertainment. Part of a large private

collection, in excellent condition.

171
8 issues of High Society, adult erotic magazine to include several issues with bonus pull-out magazines, calendar and posters. Part of a

large private collection, all in very good condition.

172
6 issues of Private, international smaller sized hardcore adult erotic magazine. To include 2 issues cellophane wrapped. Part of a large

private collection, all in very good condition.

173
6 assorted hardcore smaller sized explicit adult magazines to include first issue of Butt Man. Part of a large private collection, all in

excellent condition.

174 5 issues of Blue Climax, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in excellent condition.

175
6 assorted international smaller sized explicit hardcore photo magazines. To include Shameless Hussies, Spunkers and Super Head.

Part of a large private collection, all in excellent condition.

176
First issue No. 1 of Pleasure Dome, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, in very good

condition.

177 Premier issue, No. 1 of Strap-on-Girls, hardcore adult photo magazine. Part of a large private collection, in excellent condition.

178
A collection of assorted adult erotic DVD's to include 4 disc set of 16 hours of Facials from Diabolic. Lot also includes 5 discs in card

sleeves.

179
8 assorted vintage pocket sized hardcore adult erotic magazines. To include Picture Sex, Sex Medicin, Sexorama and Unisex5. Part of

a large private collection, all in very good condition for age.

180
6 assorted issues of Private, smaller sized hardcore adult erotic magazine, 1 issue still cellophane wrapped. Part of a large private

collection, all in excellent condition, issue 14 has small tears around staples of cover.

181 6 issues of Color Climax, smaller sized hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in good condition.

182
Issues No. 1, 2 & 3 of Suck-Off smaller sized hardcore adult erotic magazine, 2 issues bagged. Part of a large private collection, all in

very good condition.

183
6 assorted international smaller sized hardcore adult erotic magazines. To include 2 issues of Private Sex and 2 issues of Pleasure

(including The Very Best of). Part of a large private collection, all in very good condition.

184
6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines to include Blue Climax, Sex Orgies and 18+. Part of a large private collection,

all in very good condition.

185
Collector's first issue of Danish Erotica, hardcore smaller sized adult erotic magazine. Part of a large private collection, in excellent

condition.

186 Issue No. 1 of smaller sized hardcore international adult erotic magazine. Part of a large private collection, in very good condition.



187 10 assorted issues of Cheri, US hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

188 10 assorted issues of Fox, US hardcore adult erotic magazine. Part of a large private collection, all in very good condition.

189
6 assorted hardcore smaller sized adult erotic magazines, to include Bestsellers, Eros and Gold. Part of a large private collection, all in

very good condition.

190
6 assorted smaller sized hardcore international adult erotic magazines. to include Mirate, Playbed, Danish Erotica and Black Hammer.

Part of a large private collection, all in excellent condition.

191
3 Nostalgia Publications magazines featuring reproduced photo's from the 1950's & 60's, together with a JB Video Pantyhose, leg and

foot fetish video catalogue.

192
3 assorted adult erotic/glamour photographic books. Icons Paris- Hollywood and Serge Jacques, both from Taschen, together with Girls

Next Door in Erotic Nylons by Uwe Fulleborn, from Goliath.

193
6 assorted vintage 1970's & 80's specialist C.P/bondage/fetish adult erotic magazines. To include Hogtie, Bondage Master and Beautiful

& Dominant. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material. All in very good condition.

196
8 early 1970's issues of Janus, vintage adult C.P/spanking magazine. From volumes 3 & 5. Part of a large private collection of

specialist/fetish adult material.

197
8 vintage late 1970's issues of Madame (In a World of Fantasy) by Swish Publishing Co. specialist C.P adult erotic magazine. All from

volume 5, all in very good condition. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

198

Complete year set of Relate; An Illustrated Journal of Correspondence, adult erotic magazine from 1975. Volume 3 No.s 1 - 12 of pocket

sized adult magazine featuring letters, photographs, stories and articles. All in very good condition. Part of a large private collection of

specialist/fetish adult ...[more]

199
Premier issue of Marquis, Peter W. Czernich's Fetish magazine from 1994, together with issue No. 4 from 1995. Both in very good

condition. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

201
6 issues of Guys in Gowns; Transvestite Adventure Stories vintage adult erotic fiction books from Empathy Press. Book No's 18, 34, 40,

49, 53 & 90. All in very good condition. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

202
First 2 issues of vintage specialist adult erotic magazine Bizarre Review; A Fantasia of Unusual Fashion and Behaviour. Volume 1 No.s

1 & 2. Both in very good condition for age. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

203

10 vintage 1975 issues of Janus, adult erotic C.P/spanking magazine from volume 5. Cards have been stuck to back covers so that they

could be stored in a ring binder, otherwise all in very good condition for age. Part of a large private collection of specialist/fetish adult

material.

204
6 assorted specialist/fetish adult erotic fiction books from Reluctant Press. All in very good condition, some with original price stickers to

cover. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

205
Premier issue, volume 1 No. 1 of Harness, vintage specialist fetish adult erotic magazine. From Fantasy Publications, 1969. In excellent

condition for age. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.



206
5 issues of >; Fashion, Fetish & Fantasies, specialist fetish adult magazine from Peter W. Czernich. Dating from 1992 & 93. All in very

good condition. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

207
First 2 issues of vintage specialist fetish adult magazine Madame; Correspondence Special. Volume 1 No's 1 & 2, both in very good

condition. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

208

First 4 issues of Search, vintage pocket sized adult erotic magazine. Volume 1 No's 1 - 4, issue 1 has biro writing and sticker to front

cover, other issues have biro written prices on front cover. Otherwise all in very good condition for age. Part of a large private collection

of specialist/fetish ...[more]

209
First issue of The Best of Reflections - Reflections Collections No.1, vintage US specialist fetish adult magazine from 1981. Part of a

large private collection of specialist/fetish adult material.

210
6 vintage 1960's US pocket sized adult fetish/bondage story books illustrated with photographs. From Nutrix Corp. Publications. All in

very good condition for age. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

211
6 issues of Men in Skirts; Unique Stories of Men Forced to Wear Female Clothes. Vintage adult erotic fiction books from Empathy

Press. Book No's 18, 19, 20, 24, 25 & 27. All in very good condition. Part of a large private collection of specialist/fetish adult material.

212

8 vintage issues of Madame (In a World of Fantasy) by Swish Publishing Co, specialist C.P adult erotic magazine. From volumes 10 11,

18 & 19. All in good condition, some with sellotape marks to covers and one with torn corner of cover. Part of a large private collection of

specialist/fetish adul ...[more]

213

First issue of Latex Annual, Centurian's rubber latex annual/catalogue from 1979. With photographed models and illustrations of

products. In excellent condition for age.8 vintage late 1970's issues of Madame (In a World of Fantasy) by Swish Publishing Co.

specialist C.P adult erotic magazine. All fr ...[more]

214 10 assorted 'Teenage' adult erotic magazines, to include Teenz, Hawk and Just 18.

215
10 assorted vintage late 1970's issues of Men Only, adult erotic magazine from Paul Raymond. All from volumes 42 & 43, all in excellent

condition for age. To include The Supernatural Special and Christmas Special.

216 9 assorted adult erotic magazines featuring mature women. To include 50 & Over, 40 Up, Filthy 50's DVD and 40 Over Forty.

217 9 issues of Parade, vintage British adult erotic magazine, to include Parade Extra.

218 10 issues of Mayfair, adult erotic magazine from Paul Raymond. From volumes 34 - 43.

219 6 assorted smaller sized hardcore adult erotic magazines, to include 5 issues of Anal Sex.

220 6 assorted hardcore smaller sized 'Teenage' adult erotic magazines.

221 Premier issue of 30 Up, No. 1 adult erotic magazine from Trojan Publishing, 2006.

222
10 assorted vintage late 1970's issues of Men Only, adult erotic magazine from Paul Raymond. All from volumes 41 & 42, all in excellent

condition for age.

223
8 issues of Playboy; Entertainment for Men, adult magazine, from the late 1990's and 2000's. To include front covers featuring Anna

Nicole Smith and Tamara Ecclestone.



224
8 assorted vintage 1960's pocket sized adult erotic glamour photographic magazines. To include Kamera and Solo from Harrison Marks

and Model.

225 7 assorted packs of modern and vintage adult erotic and glamour model playing cards.

226 9 issues of 40 Up, adult erotic magazine featuring mature women.

227
6 assorted Playboy Playmate colour photographic adult erotic calendars. From the 1980's and early 1990's. To include 4 with original

paper envelopes.

228 Signed January 2007 issue of Playboy; Entertainment for Men magazine featuring Pamela Anderson. With autograph to front cover.

229 Signed July 1997 issue of Playboy; Entertainment for Men magazine featuring Farrah Fawcett. With autograph to front cover.

230
Signed June 1997 issue of Playboy; Entertainment for Men magazine featuring Victoria Silvstedt. With autograph to front cover in purple

pen and with a love heart.

231
10 assorted vintage issues of Mayfair; Entertainment for Men, adult magazine. To include Special Collectors edition The Best of Mayfair

No. 2.

232
9 assorted vintage pocket sized adult erotic magazines. To include first issue, volume 1 No. 1 of Open and 1960's nude photographic

magazines.

233
3 large adult erotic paperback books from Taschen. Erotica Universalis Volume II by Gilles Neret, 1000 Dessous; A History of Lingerie

by Gilles Neret and Encyclopaedia Anatomica.

234 10 assorted 'Teenage' adult erotic magazines, to include Hot Young Girls, Just 18 and Live Young Girls.

235
7 assorted vintage specialist fetish and spanking adult erotic magazines. To include Fetiche, Contrasts, Rear View and Spanking Girls.

All in excellent condition.

236
10 assorted 1980's issues of Escort, adult erotic magazine, with pull-out tri-folder poster front covers. To include The Best of Escort No.

5. Magazines from volumes 5 - 11.

237 10 assorted issues of Razzle, adult erotic magazine, from volumes 11 - 16.

238 10 vintage 1970's issues of Men Only, adult erotic magazine. All in very good condition for age.

239 10 assorted issues of Paul Raymond's Club International adult erotic magazine from the late 1980's and early 1990's.

240
10 issues of Escort, adult erotic magazine, dating from the 1990's and early 2000's. To include 3 issues with pull-out tri-fold poster front

covers.

241 10 assorted European issues of Larry Flynt's Hustler, adult erotic magazine. From a private collection, all in very good condition.

242
9 assorted issues of Gallery, adult erotic magazine to include European issue and Naked Amateurs special issue. From a private

collection, all in very good condition.



243
10 assorted issues of Contact Girls, adult erotic magazine from Fantasy Publications. To include issue with free National Contacts

magazine. From a private collection, all in very good condition.

244
First 2 issues of Looker, adult erotic magazine from 2003. Premier special double issue from March together with volume 1 No. 2 from

May. From a private collection, both in very good condition.

245 8 issues of Parade, hardcore British adult erotic magazine. From a private collection, all in very good condition.

246
10 assorted issues of Naughty Neighbors; The original Amateur magazine, adult erotic magazine. From a private collection, all in very

good condition.

247 10 assorted issues of 50 & Over, adult erotic magazine featuring mature women. From a private collection, all in very good condition.

248 10 issues of Extasy, Polish adult erotic magazine, ddating from the 2000's. From a private collection, all in very good condition.

249
9 assorted issues of Hustler, adult erotic magazine, to include 2 x Gold issue and Barbi Twins Special Collector's Edition. From a private

collection, all in very good condition.

250
6 assorted smaller sized explicit hardcore adult photo magazines from XXXX publications. To include Oral Pleasure, Porn and British

Virgins. From a private collection, all in excellent condition.

251 Issue No. 1 of explicit hardcore photo magazine Climax from XXXX Publications. From a private collection, in excellent condition.

252
Premier issue of Thirty & Dirty, explicit hardcore photo magazine from XXXX Publications. From a private collection, in excellent

condition.

253
First issue of Mature Whores, explicit hardcore photo magazine from XXXX Publications. From a private collection, in excellent

condition.

254 6 assorted issues of Pirate, smaller sized hardcore adult photo magazine. From a private collection, all in excellent condition.

255
6 issues of Blue Climax, hardcore smaller sized adult photo magazine. From numbers 45 - 84. From a private collection, all in excellent

condition.

256 First issue, no. 1 of Nudist World, vintage naturist magazine. In very good condition for age.

257
10 assorted vintage adult erotic magazines to include New Direction, Playbirds, Rustler, Play-Pen, Sexpert and Cover Girl. All in very

good condition for age.

258
8 assorted vintage adult erotic magazines. 6 issues of New QT together with Paul Raymond's Model Directory (vol 1, No. 3) and Escort -

Special Collector's Edition 'Wet Sex'.

259 10 assorted vintage adult erotic magazines, to include Game, Gala, Romp and Carnival. All in good condition for age.


